



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD VIROVITICA**  
**GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-02/20-01/07  
UR.BROJ: 2189/01-07/3-20-5  
Virovitica, 17. rujna 2020.

**Z A P I S N I K**

sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice održane dana 10. kolovoza 2020. g. s početkom u 16,30 sati.

Predsjednica Lahorka Weiss utvrđuje da je sjednici nazočno 16 vijećnika i to:  
Lahorka Weiss, Vlado Hodak, Marko Zelenika, Ivan Čavarušić, Domagoj Hercigonja, Miljenko Sabo, Gordana Domjanić, Željka Francetić, Hrvoje Belobrk, Davor Špoljarić, Josip Perović, Dino Pavoković, Nada Bartolić, Siniša Prpić i Vladimir Čordašev Darko Lešković..

Odsutni: Dalibor Per, Dražen Kurečić Vlatka Drimal, Zdravko Rengel i Marinko Kukić koji su izostanak opravdali.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Ivica Kirin, zamjenici gradonačelnika Damir Marenić i Vlasta Honjek Golinac, Đurđa Aragović, Alen Bjelica, Antonio Dražić, Maja Vrbančić, Maja Kirin, Slađana Lazić, Suzana Žeravica, Željko Iharoš direktor Flore VTC d.o.o. Virovitica, te predstavnici tiska i televizije.

Predsjednica Lahorka Weiss napominje da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, te za sjednicu predlaže slijedeći

**D n e v n i r e d :**

1. Aktualni sat
2. Usvajanje Zapisnika sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice
3. Donošenje Odluke o prodaji građevinske parcele (zemljišta) u Poduzetničkoj zoni Sjever
4. Donošenje Odluke o prijenosu prava vlasništva na zemljištima kčbr. 2975/1  
Gospodarsko dvorište Batalija sa 4696m<sup>2</sup> i kčbr. 2975/2 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4679m<sup>2</sup>, upisanim u zk.ul.br. 13691 k.o. Virovitica, te zemljištu kčbr. 2975/3  
Gospodarsko  
dvorište Batalija sa 4626m<sup>2</sup> upisanom u zk.ul.br. 13353 k.o. Virovitica
5. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela
6. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice za 2020. godinu

7. Pitanja i prijedlozi
8. Svečana podjela javnih priznanja Grada Virovitice.

Predloženi dnevni red je sa 16 glasova „za“ jednoglasno usvojen.

Ad 1.)  
*Aktualni sat*

Predsjednica Lahorka Weiss napominje da sukladno Poslovniku, pitanja prvo postavljaju predsjednici klubova vijećnika i to slijedećim redoslijedom: prvi će postavljati pitanje ispred Kluba vijećnika HDZ-a, HSLŠ-a i HSP AS-a Miljenko Sabo, zatim ispred Kluba vijećnika SDP-a, HSS-a i nezavisne vijećnice Nada Bartolić, te ispred kluba nezavisnih vijećnika i MOST-a Siniša Prpić.

Miljenko Sabo postavlja pitanja gradonačelniku a zatim i pročelniku Alenu Bjelici: “Što je sa realizacijom kredita za koje je ovo Gradsko vijeće donijelo odluku o kreditnom zaduženju, odnosno da li je Vlada Republike Hrvatske dala suglasnost Gradu Virovitici za spomenuto zaduženje? Ovo pitanje postavljam zbog javnosti jer su neki naši vijećnici izrazili sumnju da će Gradu takvo zaduženje biti odobreno kod poslovne banke. Drugo pitanje upućeno je gradonačelniku, vezano za ulaganje na području mjesnih odbora. Svjesni smo da se ove godine dosta ulagalo, pogotovo u mjesne domove. Međutim, građani pitaju, ima još dosta potrebe za ulaganjima, pa ako možete odgovoriti, ponaosob u što bi se ulagalo? U Taborištu, što je sa obnovom mjesnog doma, izgradnjom nogostupa u podravskoj ulici te rampama na pružnim prijelazima u Podravskoj i Markovcu. U Rezovcu, što je sa izgradnjom nogostupa na glavnoj prometnici u naselju? Jer, ona je vrlo prometna i veliki broj mještana, osobito djece, se njome kreće prema Gradu Virovitici. U Milanovcu, kada će se asfaltirati drugi dio ulice Sv. Trojstva prema „Maloj Americi“, koja je u katastrofalnom stanju i gdje se dva auta ne mogu mimoći? U Čemernici, kada će započeti izgradnja područne osnovne škole i asfaltiranje odvojka Zagrebačke ulice I i onaj dio makadama koji ide uz prugu? Jedan dio igrala na dječjim igralištima se promijenio sa novim igralima od aluminija koji su kvalitetniji i bolji. Ima još dosta igrala koja treba promijeniti i koja su u lošem stanju. Treće pitanje za pročelnika Bjelicu: da li će Grad i ove godine sufinancirati nabavku radnih materijala za učenike osnovnih škola, za školsku godinu koja je pred nama? S obzirom na visoke temperature i vrućinu ovih dana i potrebe za pronalazanjem osvježanja na području grada, kada se planira izgradnja bazena na području Virovitice?”

Gradonačelnik Ivica Kirin odgovara: „Da, Grad Virovitica je dobio na sjednici Vlade održanoj 30. srpnja ove godine, suglasnost da se zaduži kod Hrvatske poštanske banke, na 27 mil. kn. o čemu je odluku donosilo Gradsko vijeće, gdje su bili pobrojani projekti za koje se Grad zadužuje, poimence. Bio je strogo namjenski kredit, uz kamatu 1,45% i 35% jednokratno za obradu kredita. To je bilo i najpovoljnije za Grad Viroviticu. Nakon odabira i procedure, realiziramo kredit od 27 mil. kn. Vlada RH se usuglasila i mi sada možemo od rujna početi rješavati svu problematiku koja je bila obuhvaćena kreditom, te je bitno da postupak ide dalje. Ono što se tiče radova u mjesnim odborima, što se tiče mjesnog doma u Taborištu, tamo smo imali zgradu koja se spojena sa trgovinom NTL-a i morali smo riješiti imovinsko-pravne odnose koji se još rješavaju i u tijeku je upis u gruntovnicu i planiramo taj mjesni dom prijaviti za energetska učinkovitost. Ono što muči stanovnike Taborišta, to je prvo nogostup u Podravskoj ulici da se povuče do crkve, i to će biti jedan od prvih nogostupa koji ćemo raditi.

Ovih dana očekujemo ugovor od Ministarstva regionalnog i za nogostup u Rezovcu za koji očekujemo da ćemo započeti u jesenskim mjesecima i to je spoj od ulice Zlatnog polja do crkve u Rezovcu kako bi maknuli djecu s te prometnice jer tom cestom još uvijek ide velike količina kamiona, te zajedno sa policijom poduzimamo aktivnosti da što više tih kamiona izmjestimo iz tranzita sa naših cesta. U Milanovcu, drugi dio ulice Svetog trojstva je u kreditu. Realizacijom kredita, raspisat ćemo natječaj jer je jedna od najlošijih ulica u gradu a živi veliki broj građana. Rješavat će se i Gundulićeva ulica, te ulica Petra Preradovića. Ono što će se još riješiti je jedna od vitalnih cesta, to je cesta Mala stanica – Billa. Za igrališta, zamijenit ćemo sva igrala. U pripremi je novo igralište u Milanovcu iz „Ruralnog razvoja“. A sa predsjednicima mjesnih odbora ćemo sjesti u 9. mjesecu te gradske službe rade plan ulaganja u komunalnu infrastrukturu (ceste, nogostupe i dječja igrališta) što se planira u slijedećih 5 godina uložiti na području grada. Nakon što napravimo prijedlog, sjest ćemo sa svakim predstavnikom mjesnog odbora i zainteresiranim građanima kako bi raspravili oko prioriteta. Rješavat ćemo sve goruće probleme, a ono što još planiramo dodatno riješiti, to su poljski putevi i nerazvrstane ceste, s obzirom da je Grad pribavio veću količinu materijala. Ovih dana smo dobili i obavijest da je Flora prošla na nominaciji za projekt za izgradnju sortirnice za građevinski otpad. Tu ćemo dobiti još oko 30.000 m<sup>3</sup> dodatno materijala koji ćemo iskoristiti tako da ćemo sve poljske puteve riješiti. Tu se ne radi samo o poljoprivrednicima nego i o ljudima koji žive blizu tih poljskih puteva te često imamo intervencija da se moraju ceste čistiti od blata. Ide LED rasvjeta, radimo Esco model, planiramo promijeniti i osvijetliti sva igrališta i javne površine. Radi se dokumentacija za izgradnju autobusnog kolodvora, škola u Čemernici ima gotovu dokumentaciju. 4,5 mil. kn vrijedan projekt čeka u Ministarstvu obrazovanja i prvi sastanak s njima bit će Čemernica kao i srednja glazbena škola i III. osnovna škola. Grad Virovitica financira dokumentaciju za sve velike projekte i to košta, što zemljište, što dokumentacija. Drugo, dokumentacija za energetske obnove i dalje se nastavlja. Mi moramo i dalje platiti dokumentaciju i moramo sufinancirati. Gdje možemo dobiti dobro sufinanciranje, tamo ulažemo novce. Uložili smo silne novce u našu djecu. Od kupnje udžbenika, prije nego što je Vlada počela financirati, pa do radnih bilježnica, financiranje visoke škole za studente, stipendije, Studij drvne tehnologije, nove dvorane, škole. Ulagali smo intenzivno u djecu jer smo smatrali da djeci moramo pružiti šansu, a poslije ulagati u drugo. Obnovili smo skoro sve škole i vrtiće. Sve područne škole, osim Čemernice su obnovljene. Završili smo COOR, dvoranu. Ulagalo se u one objekte koji znače veći standard da našu djecu. Bolje da trpimo mi stariji i da dobe djeca kako bi ih motivirali da odmalena počnu voljeti svoj grad. Treće, imamo veliki problem a to je nedostatak građevinske operative na području Grada. Imamo primjer kružnog toka kod Tvina. Točno im je trebalo, koliko je bio rok od godinu dana, koliko su ga rastezali dok da nisu napravili, bez obzira na promet, na izmještanje kamiona, uništavanje cesta. Molili smo izvođače da se požure, na žalost bio je nedostatak radne snage, epidemija Covida. Hrpju projekata koje investira Grad Virovitica, županija pa i državni objekti, građevinski kapaciteti su zauzeti na maksimum. To znači da ono što smo nekada rješavali za šest mjeseci, sada nam treba godinu dana. Treće pitanje, sastanak sa mjesnim odborima ide, sudjelovat ćemo oko svega, zajednički ćemo donositi odluke. Novaca koliko imamo ćemo utrošiti na ono što treba. Oko bazena, Grad Virovitica je izdao građevinsku dozvolu za bazen 12.12.2018.g., te smo pripremili da tijekom 2019. g. krenemo graditi nakon realizacije onog kredita od 50 mil. kn, što smo ovdje na Gradskom vijeću donijeli. Na žalost, zbog situacije koja se desila u proljeće prošle godine, taj kredit nismo mogli realizirati i taj baze i svi ostali projekt su stali dok se nije sredilo financijsko stanje grada. Trebao se raditi prvo poluotvoreni olimpijski bazen, 25x20 m čija izgradnja bi iznosila 11 mil. kn. To bi bila I faza izgradnje bazenskog kompleksa na Vojarni sa pratećim sadržajima. U II fazi se trebao graditi kupališni bazen od 1200m<sup>2</sup>, 80 cm dubine sa toboganima i svim sadržajima, i dječji bazen površine 300m<sup>2</sup>. U III fazi se trebalo napraviti natkrivanje poluolimpijskog bazena. Na žalost, zbog ove financijske situacije, ali i krize

izazvane epidemijom Covida, mišljenja smo da moramo naći sufinanciranje tog projekta jer će opteretiti gradski proračun, plus troškovi održavanja. Čim iznađemo prva sredstva za sufinanciranje, kada se formira Vlada RH pokušat ćemo naći opciju da nađemo dodatne novce da ne bi morali sve sami izfinancirati. Paralelno s time, naša tvrtka Poslovni park, odnosno direktor Matija Mustać je uspio u roku dvije godine ishoditi odluku za izdavanje dozvole za istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru grada Virovitice, to je Virovitica 2 prema izrađenoj predstudiji geotermalnog potencijala grada Virovitice. Vrijednost radova procjenjuje se na 13 do 16 mil. kuna, trajanje dozvole je pet godina. U međuvremenu je i naša županija raspisala natječaj u vrijednosti 2,7 mil. kuna za istražne radove temeljem naše dokumentacije, i za to je dobila sredstva europske unije. I prije nego što počnemo raditi bazene, pokušat ćemo dobiti toplu vodu kao što su napravili naši susjedi mađari u Barcsu. Korištenjem geotermalne vode smanjili bi se troškovi bazena, jer projekti su veliki i ne mogu se sami financirati iz gradskog proračuna. Zato tražimo modele sufinanciranja preko fondova ili privatnih ulaganja. Moramo naći najbolje modele koje u ovoj krizi koja je izazvana epidemijom Covida i gospodarskoj krizi koja je pred nama, da nađemo dodatna financijska sredstva, da iskoristimo ono što je Vlada RH najavljivala a to su veliki novci koji nam pripadaju u razdoblju 2021-2027. i da Virovitica tu nađe svoje mjesto i da mi i županija zajednički maksimalno, uz ove pripremljene projekte povučemo ta sredstva na područje našega grada i tako smanjimo opterećenje na gradski proračun.“

Alen Bjelica odgovara: „Grad Virovitica je jedan među rijetkim gradovima koji je samostalno počeo nabavljati udžbenike prije nego što je Vlada RH donijela odluku da će nabavljati udžbenike, s obzirom da je prema zakonu osnovno školstvo obavezno. Tako da je Grad Virovitica već 2016.g. nabavilo udžbenike za sve učenike od 1.do 4. razreda, 2017. g. isto udžbenike za učenike od 1. do 4. razreda, a za učenike od 5. do 8. razreda smo osigurali vaučere od 200 kn za potrebne materijale za školu. 2018. g. Grad je osigurao udžbenike za učenike od 1.do 4. razreda i radne materijale za učenike od 5. do 8. razreda. 2019.g. je Vlada RH je odlučila za sve učenike osnovnih škola nabaviti udžbenike, a Grad Virovitica je nabavio radne bilježnice odnosno sve radne materijale potrebne za osnovnu školu. 2019. g. smo za tu svrhu izdvojili oko pola milijuna kuna. Ove godine, država kupuje kompletne udžbenike za sve učenike osnovnih škola, a Grad Virovitica ove godine, uz sufinanciranje Virovitičko-podravske županije će nabaviti sve potrebne radne materijale koji su obavezni prema katalogu. Procijenjena vrijednost ukupne nabave je 1.212.000 kn. Od toga je 540.000 kn za radne materijale. U radne materijale jedino nisu uključene mape za tehnički odgoj. Svi ostali radni materijali su uključeni (i likovne mape, karte Hrvatske, atlasi itd). Grad Virovitica će sufinancirati zajedno sa Virovitičko-podravskom županijom 540.000 kn, odnosno 270.000 kn + PDV je naš udio.“

Miljenko Sabo: „U većini sam zadovoljan odgovorom. Sugestija gradonačelnice, koliko znam, a i iz vašeg izlaganja se to moglo čuti, da ćete probati naći nekakav model za bazen. Jer, ako budemo čekali, to je stvarno ogromna investicija. Možda naći nekakve novce ili partnera, ući u jedan mali bazen da građani Virovitice imaju jer, svake godine sve su veće temperature, a kako su se počeli snižavati apartmani na moru, mnogi naši građani neće skoro vidjeti mora. U ime Kluba, svim građanima čestitam naš Dan grada blagdan Sv. Roka i Velike gospe.“

Nada Bartolić: „Svim našim sugrađanima čestitam Dan grada i zaštitnika Sv. Roka. Prvo bih postavila pitanje g. gradonačelniku. Ja sam pratila sjednice Vlade i mogla sam čuti da je ministar rekao da je Grad Virovitica ispoštovao sve kriterije i dao suglasnost za jamstvo od 27 mil. kn. Gradonačelnik je sada pobrojao sve investicije koje će biti financirane tim sredstvima, no koliko je to sada ukupno zaduženje Grada? I drugo pitanje za gradonačelnika: u kojoj je fazi postupak istrage u slučaju otuđenja 17 mil. kuna iz gradskog proračuna? Naravno, pri tome ne

mislim na dokumente i postupke koje imaju oznaku tajnosti. Slijedeće pitanje postavila bih pročelniku za gospodarstvo i financije. U 12. mjesecu prošle godine postavila sam pitanje o raspisivanju natječaja za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u državnom vlasništvu. Tada mi je bilo odgovoreno da će to krenuti u proljeće ove godine. Međutim, do toga nije došlo. Što se dogodilo, zašto natječaj nije raspisan kad je Grad dobio suglasnost na Program raspolaganja državnim zemljištem, a imenovana je i komisija za dodjelu tog zemljišta? Drugo pitanje, također za pročelnika za gospodarstvo i financije, a vezano uz državna sredstva, odnosno potpore poduzetnicima, obrtnicima, poduzećima Grada Virovitice koji su prema preporuci Nacionalnog stožera prekinuli sa radom, koliko je njih i u kojoj visini koristilo ta sredstva potpore? Treće sam pitanje željela postaviti g. Mustaču, ali ga ne vidim, jer korisnike parkirnog prostora Medicinskog centra-istočni ulaz zanima kada će to parkiralište, vidjeli smo da je nasuto kamenom, biti dovedeno u red kao i ostala parkirališta koja se naplaćuju? Pitanje za g. Sabu: da li Elektra koja mora voditi brigu o javnoj rasvjeti jer je dobila koncesiju za to, da li ima nekakve vremenske termine kada obilazi i otklanja kvarove ili isključivo čeka intervenciju građana kada po intervenciji izlaze na teren? To je daleko jednostavnije. Ja sam jako zadovoljna sa orezivanjem javora u Strossmayerovoj ulici, dobili smo na prostoru i svjetlosti. Međutim, kandelabre su zakazale. Kako je svaka druga svijetlila, kada se ta druga ugasi, svijetli svaka četvrta. Provozajte se uvečer, vidjet ćete kako je ponovno mrak.“

Gradonačelnik Ivica Kirin daje odgovor i na pitanja upućena g. Sabi i g. Mustaču: „Dok je postupak u tijeku, zakon je rekao izvidi su tajni. Takav upit smo u ime Vijeća i svoje ime uputili Državnom odvjetništvu i takav smo odgovor dobili. I dalje moramo čekati da se oni očituju. Ako netko želi nešto više znati, mora se opet obratiti njima, ali dobit će sličan odgovor. Jer, da imaju bilo što, došlo bi pisanim putem u Grad Viroviticu. Samo se nadam, kao i vi, da će to što prije završiti i da se može u javnosti govoriti o svim detaljima vezanim za taj događaj. Sada je vrijeme odmaklo i sada govorimo bez emocija i možemo napokon, početi govoriti zdravo i smisleno oko onih stvari što su se desile. I naravno, ono što je najvažnije, da složimo sustav da se više tako što nikada ne ponovi. Što se tiče parkirališta, to je parkiralište kod novog ulaza u bolnicu. Tamo Grad projektira šetnicu koja će spojiti ta parkirališta. Čekamo jesen da Poslovni park vidi da li može iz svojih vlastitih financijskih sredstava, a vjerojatno će se morati kreditno zadužiti, da dignemo kreditna sredstva i da iz asfaltiramo to parkiralište koje je trenutno nasuto. S obzirom da sam vozač i često puta stanem na tom parkiralištu, meni to osobno ne smeta, jedino kada padne kiša, gdje su ulegnuća, je malo vode. Često puta ljudi prigovaraju zato što kažu „plaćamo parkiralište, a parkiramo na kamenu“. Ne, ne plaćate vi vrstu dali na asfaltu ili na kamenu, nego parkirno mjesto koje je osigurao grad za vaše automobile. Mi želimo da se asfaltira, ali moramo voditi računa i financijama. Usporili smo Poslovni park u tom dijelu s obzirom da tamo projektiramo šetnicu koja će se spojiti do centra grada i u tijeku ove ili početkom iduće godine ćemo to asfaltirati. Koliko je to spor postupak, sjetite se kod „Hrasta“ gdje je bila stara kuća, koliko je trebalo vremena Poslovnom parku da raščisti imovinsko-pravne odnose sa 16 vlasnika. Na žalost, zakon je rekao da nema izvlaštenja na takvim objektima, to nije komunalna infrastruktura da vi možete pokrenuti postupak izvlaštenja i presuđuje sud, to nije dogovor između pojedinca i institucije. U planu je da se parkiralište proširi kako bi rasteretili taj dio centra grada jer je već i ovo parkiralište u Mihanovićevoj ulici puno. U 9. ili 10. mjesecu ćemo iznijeti plan ulaganja u parkirališta na području Grada kako bi građani znali koja parkirališta dodatno idu u uređenje. Što se tiče javne rasvjete, Elektra ne održava javnu rasvjetu, održava ju Poslovni park. Javna rasvjeta je u vlasništvu Grada. Zašto bi netko hodao po ulicama i gledao jeli nekome gori lampa ili ne. Ako nekome ne gori lampa, znači da mu ona ne smeta. Na komunalni info centra koji je besplatan, čovjek može nazvati i reći gdje je izgorila lampa. Automatski se taj nalog prenosi Poslovnom parku i nakon par dana dečki izlaze kada se skupi nekoliko tih naloga. Nije obaveza gradskih djelatnika da hodaju od jutra do mraka

gledajući da li nekome gori lampa. Zato smo i osmislili komunalni centar jer na taj način možemo rješavati probleme. Rekli smo građanima da nazovu jer i gradonačelnik osobno zove komunalni info centar. Ako se ponovi poziv nekoliko puta, pa vidimo da netko ne reagira, onda idemo projeravati kada je čovjek nazvao, tko je dao nalog, tko je trebao izaći van i zašto to nije riješio. Ako je problem gradskih tvrtki to rješavamo unutar sebe, ako je problem sa izvođačima radova, to rješavamo s njima. U gradu su građani ti koji moramo javljati za ono što je problem jer na taj način možemo kvalitetno sudjelovati u tom procesu. Sve to netko mora platiti, i vozilo, i čovjeka kojeg pošalješ i tvrtka Flora koja nam ispostavlja fakture. Na ovaj način smanjujemo troškove grada. S komunalnim info centrom smo napravili ogroman iskorak, i pozivam sve da zovu komunalni info centar. Sada smo u projektiranju projektne dokumentacije za kompletnu zamjenu svjetlećih tijela na prometnicama led rasvjetom. Osvijetlit ćemo još i dvorišta vrtića, škola i problema sa rasvjetom više nećemo imati. Ali, komunalni info nam ostaje za košnju trave, smeće, ako se nakon kiše otvore rupe i taj komunalni info centar nam ostaje i za kontrolu gradskih djelatnika ali nam i služi za to da znamo gdje je problem nastao. Na taj način postajemo svi čuvari svog grada, a ljudi koji bi trebali obilaziti okolo, rade druge poslove i na taj način smanjuju troškove. Grad Virovitica se sada dugoročno zadužuje za 27 mil., kratkoročno smo bili zaduženi za 40, 20 smo već vratili i još nam je ostalo 20. Od tih 20 još ćemo 10 vjerojatno prebiti, tako da će nam ostati 10 kratkoročno i 27 dugoročno dok se to financijski ne poravnava. Za kratkoročni kredit smo donijeli odluku da premostimo plaćanja izvođačima radova zbog toga što smo čekali EU sredstva. I kako nam novci dolaze novci iz EU fondova, tako rješavamo izvođače i prebijamo sa bankom. 10 milijuna kratkoročno i 27 milijuna dugoročno će grad postati zadužen.“

Antonio Dražić pojašnjava: “Što se tiče ukupnog zaduženja Grada Virovitice, on trenutno iznosi 20 mil. kuna kratkoročnog zaduženja, te se planira dugoročno zadužiti grad u iznosu od 27 mil. kuna. Grad Virovitica će imati pravo potraživati troškove koje je utrošio na kredite koje su unutar dugoročnog kredita, te dijelom tih sredstava planiramo vratiti dio kratkoročnog kredita. Okvirno se nadamo da će to onda biti 10 mil. kuna kratkoročnog zaduženja i 27 mil. kuna dugoročnog zaduženja. Vlada RH je donijela odluku o davanju suglasnosti Gradu Virovitici i krenula je dostava dokumentacije prema komercijalnoj banci koja će u roku mjesec dana prema prvim saznanjima realizirati taj kredit. Što se tiče raspisa natječaja za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta, ono je privremeno obustavljen zbog situacije sa koronom. Natječaj se planira objaviti na jesen. Ali, naglašavam da poljoprivrednici nisu zakinuti. Jer, svi koji imaju ugovore, nastavljaju dalje koristiti to i nitko nije zakinut. A javni natječaj ćemo raspisati u jesen. Što se tiče potpora, naglašavam da su to potpore male vrijednosti. Sve olakšice koje su izdane za poduzetnike za vrijeme korone, su potpore male vrijednosti i Grad Virovitica ima evidenciju o svim dodijeljenim potporama. To uključuje komunalnu naknadu, zakup terasa, odgode plaćanja, spomenička renta. Što se tiče komunalne naknade, obuhvaćeno je 113 poduzetnika i olakšan im je ukupan iznos od 226.000 kn. Za ukupan iznos vezan za sve olakšice, dostavit ću pismeno.“

Siniša Prpić: „Prvo bih ukorio Miljenka Sabu, predsjednika Kluba. Mislim da ste dosta zločesti prema gradonačelniku. Spominjete bazene, da je vruće u gradu pokraj ovako debele hladovine u parku, vi spominjete da je vrućina. Drugo, nisam dobio i tražim dopunu na pitanja koja sam na dva vijeća postavio, o utrošku komunalne naknade u 2018. i 2019. g., po izvođačima radova da se točno vidi kuda su ta strogo namjenska sredstva otišla. Moli gđu Maju Kirin da dostavi odgovor. Prvo pitanje: pukla je cijev u Milanovcu na kućnom broju 30. Vinogradski put prije dva mjeseca. Postavlja pitanje onom čovjeku za kojeg mislim da je čelni čovjek Virkoma, a to je naš dogradonačelnik g. Marenić, koliko kubika vode je iscurilo za tih gotovo 2 mjeseca i koliko su gubici inače, ukupno na mreži Grada Virovitice? Čestita virovitičanima Rokovo,

vama iz HDZ na izborima. S obzirom da smo dobili novu Vladu, novog premijera, novog ministra unutarnjih poslova. Pa vezano na ovo što je gđa. Bartolić pitala, da se sa ovom garniturom pokuša, da se što prije završi ova afera vezano uz nestanak 17 mil. kuna, pa da se možda sada obratite ovoj novoj garnituri da intervenira i da to konačno riješimo, ako prije nisu slušali. Što mislite poduzeti s obzirom da imamo novu Vladu, novog premijera, novog ministra unutarnjih poslova? Pitanje nelojalne konkurencije vezano za tvrtku „Lira“: da li možete nešto učiniti, radi se o tome da, u toj tvrtki ima 12 zaposlenih a svako radno mjesto nam je bitno, g. Iharoš ako vi možete odgovoriti, da li vi možete sa tom gospodom iz te tvrtke sjesti pa se dogovoriti kao ljudi? Mogu li se sprovesti kod nas održavati u ovim vremenima kada je malo više vruće, da to ne bude u 15 sati, nego u 17 ili 18 sati?“

Damir Marenčić: „Imali smo jednu intervenciju u Milanovcu prije mjesec dana. Milanovac je specifičan, brdovito prigradsko naselje, i tamo često imamo slučaj da se kod nekakvih intervencija pojavljuje i oborinska voda. Upravo u ovom slučaju kada smo išli utvrđivati o kakvoj se vodi radi, raskopali smo jedan dio i pošto nismo vidjeli nikakvo puknuće na cijevi, uzeli smo uzorak iste vode i utvrdili kako u njoj ima strane oborinske vode. Imamo svoj laboratorij i napravili smo kemijsku analizu i ta analiza nam je dala uputu da se ne radi o pitkoj vodi, nego da se radi o oborinskoj vodi. Nakon toga, zajedno sa gradom, tražili smo najbolje rješenje. Smatrali smo da ćemo jednom drenažnom cijevi postavljenoj u tom kolničkom traku uspjeti tu oborinsku vodu odvesti, međutim, kod same sanacije došlo je do miješanja pitke i oborinske vode. Napravili smo sve sa naše strane da utvrdimo da li je naša voda i pošto smo kemijskom analizom vidjeli da je sastav takav, išli smo drugim putem i tek kod raskopavanja došlo se na drugom mjestu gdje je bilo oštećeno. Pitate koja je to količina, došlo je do miješanja te vode i ta količina, da je bilo značajna, vjerojatno bi to utvrdili to curenje kod prvog uvida. Ukupni gubici, oni su na našoj mreži koja je dugačka preko 660 km iznad 20%. Međutim, ako se uspoređujemo sa drugim isporučiteljima vodnih usluga, mi smo u tom boljem dijelu. Struka kaže da postotak nije dobro izražavanje gubitka. Kad bi mi imali veće potrošače, znači gospodarstvo, kada bi prodali dodatno još 10 mil.kubika vode, naši gubici bi u apsolutnom iznosu bili isti, a u postotku ispod 5%. Znači postoji metodologija u kojoj smo po kvaliteti mreže ispod razine opravdanog daljnjeg ulaganja. Napravili smo sve, ulaganje u opremu i u smanjenje gubitaka u proteklom periodu i ulagat ćemo i dalje.“

Gradonačelnik Ivica Kirin: „Puno tih pitanja i stvari se izreklo u medije, a da niti jedan novinar nije pitao nikoga od tih koji su davali političke izjave da li oni uopće poznaju ustrojstvo Republike Hrvatske. Po Ustavu, ustroj u Republici Hrvatskoj se svodi na zakonodavnu vlast, koja se sastoj od Hrvatskog sabora i pučkog pravobranitelja, od izvršne vlasti koja je odvojena od zakonodavne vlasti gdje se nalazi Vlada RH, predsjednik RH i državna uprava i sastoji se od sudbene vlasti. Ta sudbena vlast gdje se nalazi i Državno odvjetništvo i Državno sudbeno vijeće i Visoki sud su oni koje moramo pitati zašto pojedini postupci traju ili ne traju. I, nema miješanja ministra niti bilo koje izvršne vlasti u zakonodavnu vlast. Često puta politički čimbenici što je grad napravio, ne percipirajući ono što je Ustav RH rekao. Imamo trodiobu vlasti i svatko je zadužen za svoj dio s time da se zna tko se bira na izborima, tko se kako imenuje, i svatko odgovara za svoj dio posla. Na žalost ni vi ni ja nemamo vremena čekati. Pred nama su građani i činjenica je da moramo rješavati i bazene i ceste i to je moj posao kao gradonačelnika. A za sve ostalo, morat ću, kao i vi, čekati da pravorijek onog dijela koji se zove sudbena vlast.“

Željko Iharoš: „Tvrtka Flora ima radno vrijeme. Radnici u tvrtci Flora rade u određenom radnom vremenu. Ako idemo u sahrane posije, u 5, 6 ili 7 sati navečer, to će poskupiti jer moramo radnike platiti prekovremeno. Tko će to platiti. I ovako je percepcija da je to preskupo.

Mi kao tvrtka stojimo na raspolaganju svojim građanima i voljni smo učiniti sve što možemo, ali onda će biti skuplje. Naši radnici ne mogu kopati grobna mjesta u 11 sati dopodne kada je +35, oni kopaju ujutro. Pripremaju jer da bi došlo do sahrane, mora se sve napraviti. A sve to netko mora platiti i u krajnjem slučaju bit će skuplje za korisnika. Mi smo za sve, ali to će opet u konačnici, doći na račun korisnika. Bit će skuplje. Ako se vi zalažete da bude skuplje i ako će ti građani za koje se zalažete biti zadovoljni, nema problema, mi ćemo sahranjivati kada god. Ali, govorim o organizaciji posla, o svojim radnicima, o troškovima, i onome što to nosi. Moji radnici ne mogu kopati grobna mjesta na +40 u podne. Ja doživljam g. Prpića kao vijećnika Gradskog vijeća i očekivao sam da će on voditi brigu o Flori, jer Flora je gradska tvrtka. Ako neka privatna tvrtka ima 12 zaposlenih, i ako vi kao vijećnik Gradskog vijeća zdušno brinete o toj tvrtci sa 12 zaposlenih, logično i normalno bi bilo da brinete i otvrtci Flora, koja je gradska tvrtka, a vi ste gradski vijećnik, i tvrtka Flora ima 160 zaposlenih. Pa pobrinite se što će jesti i tih 160 zaposlenih u Flori.“

Siniša Prpić: „G. Iharoš, nije moje da ja vodim brigu o gradskim tvrtkama. Moje je da ja brinem o građanima. Ođite u Suhopolje i raspitajte se tamo kako su oni napravili preraspodjelu radnog vremena u ta dva mjeseca kada je vruće. Vezano za vodu, g. Marenić vi ste meni rekli da ovi gubici koji se događaju bili bi manji i bilo bi racionalnije gospodariti kada bi imali više firmi i više zaposlenih. Molim vas, učinite sve da se to događa. Ali, brine nešto drugo, miješanje pitke i oborinske vode. To daje mogućnost sumnjati da li je to možda i utjecalo na zdravlje naših virovitičana? Moram primijetiti, da se faktički vi direktor Virkoma, ne podcjenjivajući nikoga, ali imate situaciju Marenić dogradonačelnik-Virkom, Tihana Harmund-Virkom-VTA agencija, pokojni Palm-ujedinjavanje dva velika odjela. Mustač je bio pročelnik, bio je direktor Poslovnog parka. Sve se svodi na 5-6 ljudi. Zar vi u HDZ-u nemate veći izbor kadrova? Ili trebate pomoć nekoga iz oporbe? Vezano za priču oko trodiobe vlasti, sve ste to lijepo rekli i rekli da trebamo staviti glave skupa. Evo ja bih stavio glave skupa i pozvao na zajedništvo i pomirbu, s obzirom da smo mi iz HSPD-a „doktorirali“ te prosvjede itd., pa ako hoćete da mi to prije završimo, pozvat ću ja 200-300 svojih, vi iz HDZ ste još od izbora organizirani dobro, pa hajdemo napraviti neki prosvjed, pa pritisnuti tu gore vlast da se riješimo te sramote. Da skinemo sramotu i sva vas gradskih vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, da skinemo ljagu sa odjela za nadzor i konačno tu priču maknemo. Blokiram malo Podravsku magistralu, pa možda nas netko počne razmijevati za 2-3 dana ili 5 dana blokiranja, valjda će netko reći ta trodioba vlasti, ti „lički međedi“ koje ne smiješ pipnuti nijednoga, od pravosuđa pa nadalje. Koji puta moraš i nešto radikalno napraviti da dođeš do nečega. Ako netko drugi dođe na vlast, ta priča će se puno prije rasplesti. Ili otkazite ove knjigovodstvene usluge.“

Gradonačelnik Ivica Kirin: „Ovo ste fantastično rekli: „Gradonačelnik se brine o gradskim tvrtkama i zaposlenima u gradu, a oporba se brine o građanima“. Kako vam onda ti isti građani nisu dali povjerenje na izborima? Kakvu vi brigu o građanima vodite? Molim vas da se raspitate kod bivših vlasnika u Gradini i Suhopolju kod pogrebnih tvrtki kakva iskustva sa Lirom. Kada već to branite, onda saznajte istinu do kraja. Vi znate da je isti gospodin Kolarević na lijes zalijepio moju glava i stavio pred Ministarstvo poljoprivrede. Govorit ću o stvarima koje znam, a te stvari kada se iznesu u eter mogu nekoga uništiti do kraja. Ja sam Maria Kolarevića zvao na razgovor i tražio da kaže ili napiše što to konkretno Flora nije dala, nikada to nisam dobio. On je na sudu, tužila ga je agencija, izbacili su ga iz udruženja pogrebnika. Neka čovjek radi svoj posao, ja mu želim sve najbolje. Ali, kada ste već potegnuli pitanje, onda istražite koga branite. Ja sam tu kao gradonačelnik za to da svi privatnici rade, da naša javna poduzeća ne ugrožavaju njihovu djelatnost. I to smo imali takav početak suradnje sa svim pogrebnicima. Što se dogodilo iza toga, ja o tome neću govoriti. Ovdje je i direktor Flore koji neće koristiti ovu vijećnicu da bi nekoga blatilo. Ali, ako želite javnu raspravu, mi možemo sjesti sa dotičnima i



javno pred vijećnicima raspraviti što je njemu uzeto, što mu nedostaje, zbog čega je on ljut na nas, zbog čega mu je gradonačelnik krivac. Potrošnja vode: ja sam otišao na teren i išao sa Damikom nekoliko puta vidjeti. Oni su radili analizu vode. Kada kaže da se pomiješala pitka voda sa oborinskom, to je zavaralo njih kada su radili analizu vode. Jer, da nije bilo te oborinske vode koja se smiješala sa vodom, oni bi odmah znali da je pukla cijev. Ali s obzirom da je tamo bila procjedna voda, kod prvog ispitivanja ih je zavaralo. Kada smo izašli van, mislili smo da je došlo do nekakvog izvora vode s obzirom da je tamo brdski dio i da se ta voda pomalo procjeđuje. U međuvremenu došlo je do puknuća cijevi. Što se tiče kadrova u gradu, mi u ovom momentu nemamo vremena nekoga učiti raditi. Mi radimo u hodu. Veliki projekti su u tijeku. Dok bi mi stavili novog čovjeka, dok bi ga pripremili raditi, dok bi on uhvatio svoje uzde, teško je to samo tako raditi i povećavati troškove na račun poduzeća. Mi smo na ovaj način napravili iskorak jer smo htjeli dokazati da taj posao mogu raditi ljudi koji si stvarno daju truda i povezati gradske institucije i naša poduzeća. Zato je Matija Mustać, kada su se odjeli spojili, bio najizgledniji kandidat za Poslovni park, jer je znao najviše oko financija i ekonomiji. I što se pokazalo? Uzmite proračun Poslovnog parka i vidjet će te brojke od kada je došao Matija Mustać do dana. Drugo, sada u ovom momentu Damir Marenčić je moj zamjenik gradonačelnika. Vi znate da ide veliko spajanje poduzeća, da je donesen zakon da se moraju okrupnit poduzeća koja pružaju vodne usluge. To je veliki posao i u taj posao netko će se morati uhvatiti. Najizgledniji kandidat za to je on. On zbog svoje funkcije ne može biti i direktor. S druge strane, da bi se to napravilo kvalitetno, odmah nakon što je Margareta ostala trudna, ubacili smo Tihanu kako ne bi ovi veliki projekti koje inače i VTA u suradnji s Virkomom radi, ne bi stali. Jer, tu nije više Virovitica u pitanju. Mi smo započeli izgradnju pročistača, počela je aglomeracija Pitomača, i u pripremi je aglomeracija Lučak, Gradina i Suhopolje. Samo da ne izgubimo kontinuitet tih projekata napravili smo zamjenu s obzirom da je i Damir Marenčić, osim što je zamjenik gradonačelnika, radi i poslove protokolarne u gradu a ujedno je i čovjek koji radi u Virkomu zajedno sa direktoricom i priprema te projekte. Da smo mi oporba, prvo bi nametali sve svoje, nije bilo zna li raditi ili ne, pa dok bi se oni ušaltali trebalo bi godinu dana ili dvije a ja sam kao gradonačelnik odgovoran za njegov rad. Mi za to vremena nemamo. Kada govorite o kandidatima HDZ-a, nas je preko 1.800 članova. Samo u ovoj vijećnici sjede ljudi koji su visokoobrazovani i koji bi mogli sutra preuzeti određene funkcije. A neki su čak od njih do jučer bili i nezaposleni. Ne trpamo ljude, ne bacamo ih na radna mjesta dok god ljudi ne steknu određeno iskustvo i dok se taj posao koji oni budu mogli obavljati, ne bude mogao obavljati u kontinuitetu. Nama mogu stajati projekt, jer na njima treba mijenjati potpisnike, jer nitko umjesto direktora neće ulaziti u projekte a taj direktor mora doći kod gradonačelnika. Moje je da prati poslovanje i da im omogućujem projekte, a nije moje da im radim i poslove operative. Da, možemo prosvjedovati, ali i meni i vama je stalo da se to riješi i valjda će ove riječi otići na pravo mjesto.“

Na isteku Aktualnog sata predsjednica Lahorka Weiss svima čestita Dan grada i blagdan Sv. Roka, te zaključuje Aktualni sat.

Ad 2.)

*Usvajanje Zapisnika sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice*

Predsjednica Lahorka Weiss utvrđuje da je sjednici nazočno 15 vijećnika i daje zapisnik sa 32. sjednice na usvajanje: 15 vijećnika je glasovalo „za“ te je jednoglasno usvojen

Z a p i s n i k

sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice

## Ad 3.)

*Donošenje Odluke o prodaji građevinske parcele (zemljišta) u Poduzetničkoj zoni Sjever*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika su glasovala „za“ a 3 vijećnika su se suzdržala od glasovanja, te je donesena

## O d l u k a

o prodaji građevinske parcele (zemljišta) u Poduzetničkoj zoni Sjever

## Ad 4.)

*Donošenje Odluke o prijenosu prava vlasništva na zemljištima kčbr. 2975/1 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4696m<sup>2</sup> i kčbr. 2975/2 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4679m<sup>2</sup>, upisanim u zk.ul.br. 13691 k.o. Virovitica, te zemljištu kčbr. 2975/3 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4626m<sup>2</sup> upisanom u zk.ul.br. 13353 k.o. Virovitica*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika su glasovala „za“ a 3 vijećnika su se suzdržala od glasovanja, te je donesena

## O d l u k a

o prijenosu prava vlasništva na zemljištima kčbr. 2975/1 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4696m<sup>2</sup> i kčbr. 2975/2 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4679m<sup>2</sup>, upisanim u zk.ul.br. 13691 k.o. Virovitica, te zemljištu kčbr. 2975/3 Gospodarsko dvorište Batalija sa 4626m<sup>2</sup> upisanom u zk.ul.br. 13353 k.o. Virovitica

## Ad 5.)

*Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika su glasovala „za“ a 3 vijećnika su se suzdržala od glasovanja, te je donesena

## O d l u k a

o izmjenama Odluke o naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela

## Ad 6.)

*Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice za 2020. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika su glasovala „za“ a 3 vijećnika su se suzdržala od glasovanja, te je donesena

## O d l u k a

o izmjeni Odluke o rasporedu sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice za 2020. godinu

## Ad 7.)

*Pitanja i prijedlozi*

Pitanja i prijedloga nije bilo. Predsjednica Lahorka Weiss određuje stanku od 10 minuta. U 17,50 sati nastavlja se sa sjednicom.

Ad 8.)

*Svečana podjela javnih priznanja Grada Virovitice.*

Nazočnima su se obratili predsjednica Gradskog vijeća Lahorka Weiss i gradonačelnik Ivica Kirin čestitajući dobitnicima javnih priznanja Grada Virovitice te Dan grada i blagdan Svetog Roka. Zatim su dobitnicima podijeljena javna priznanja Grada Virovitice. U ime dobitnika javnih priznanja zahvalio je Mijo Pavelko.

Predsjednica Lahorka Weiss u 18,20 sati zaključuje 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice.

Privremena pročelnica - tajnica

Maja Kirin, dipl.iur.

*M.P. Maja Kirin*

Izradila  
Branka Grizeš

Predsjednica

Lahorka Weiss, dipl.oec.



